



ДУМА
Лазовского муниципального района
Приморского края

РЕШЕНИЕ

с. Лазо

31.05.2017 г.

№ 424

Об утверждении отчета о работе Думы
Лазовского муниципального района за
2016 год

Заслушав и обсудив отчет председателя Думы Лазовского муниципального района Барабанова А.Н. о работе Думы Лазовского муниципального района за период 2016 года, руководствуясь статьей 4 Регламента Думы Лазовского муниципального района, Дума Лазовского муниципального района

РЕШИЛА:

1. Отчет председателя Думы Лазовского муниципального района Барабанова А.Н. о работе Думы Лазовского муниципального района за 2016 год - утвердить (прилагается).
2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Синегорье».
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Думы
района

А.Н. Барабанов

Отчет о работе Думы Лазовского муниципального района за 2016 год

Дума Лазовского муниципального района строит свою работу на основе принципов демократизма, законности, гласности и ответственности за принятые решения и в своей деятельности руководствуется законодательством Российской Федерации и Уставом Лазовского муниципального района.

В 2016 году продолжена работа по принятию новых муниципальных правовых актов и нормативных документов, связанных с изменениями, вносимыми в краевые и федеральные законы.

Как и в предыдущие годы, Дума Лазовского района в пределах своей компетенции работала по следующим направлениям: формирование, утверждение и исполнение бюджета района, принятие нормативно-правовых документов, программ, обеспечивающих создание условий для нормальной жизнедеятельности района, управление и распоряжение муниципальной собственностью, рассмотрение протестов прокурора Лазовского района.

За 2016 год проведено 11 заседаний, из них 1 внеочередное. Принято решений - 68, внесено изменений в уже действующие нормативные документы -19, поступило протестов прокурора – 7 (все рассмотрены на заседании Думы и удовлетворены).

Наиболее важные вопросы, выносимые на заседание Думы района, предварительно рассматривались на совместных заседаниях постоянных депутатских комиссий.

В связи с передачей полномочий с уровня поселений на уровень района и с уровня района на уровень поселений были рассмотрены проекты Положений, связанных с передачей полномочий.

Заседания Думы проводились в соответствии с ежеквартальными планами в сроки, определённые Регламентом Думы.

В феврале-мае 2016 г. на заседаниях были заслушаны и утверждены отчет о работе районной Думы, отчет главы Лазовского района, отчет о работе административной комиссии, отчет о работе контрольно-счетной палаты, отчет об исполнении бюджета Лазовского муниципального района за период 2015 года.

В апреле 2016 года заслушивалась информация о работе администрации Лазовского муниципального района по подготовке и организации отдыха детей в летнее каникулярное время.

В июне 2016 г заслушивался отчет о работе отдела имущественных отношений администрации Лазовского муниципального района за 2015 год.

В сентябре 2016 г. заслушивалась информация о работе отдела по делам молодежи, спорту, туризму и культуре за 2015 год.

Ключевым вопросом в работе Думы района были и остаются вопросы формирования, утверждения и исполнения районного бюджета.

Проводимая депутатами районной Думы бюджетная политика была направлена, прежде всего, на пополнение бюджета за счет собственных средств, на оптимизацию расходов.

В течение 2016 года в пределах своих полномочий депутаты рассматривали вопросы о внесении изменений и дополнений в бюджет 2016 года (принято 8 решений о внесении изменений в бюджет района).

Неоднократно на заседаниях Думы заслушивался вопрос о своевременном поступлении в доход местного бюджета арендной платы за землю и о проводимой работе с должниками.

Организация детского летнего отдыха.

В апреле 2016 года депутаты заслушивали информацию начальника управления образования Зайцевой М.Э. о подготовке и организации отдыха детей в летнее каникулярное время. Решался вопрос, где максимально возможно разместить детей в период летнего отдыха, о привлечении дополнительных средств для более эффективной деятельности лагеря «Юный рыбак». Были обозначены проблемы, возникающие в ходе подготовки к работе оздоровительных учреждений. Отмечено, что по итогам летней оздоровительной кампании 2015 года в Лазовском муниципальном районе один из самых высоких оздоровительных эффектов в Приморском крае - 95,6%.

Вопросы подготовки и прохождения отопительного сезона всегда на особом контроле у депутатов.

В мае 2016 года на очередном заседании Думы заслушивалась информация заместителя главы администрации Лазовского района Можяева В.Н. об итогах отопительного сезона 2015-2016 годов и о ходе подготовки к осенне-зимнему периоду 2016-2017 г. на территории района. Были обозначены проблемы, которые возникают при подготовке к работе в осенне-зимний период у предприятий коммунального комплекса района.

Главе Лазовского муниципального района и главе Преображенского городского поселения было рекомендовано:

- начать подготовку жилищного фонда и объектов жизнеобеспечения к осенне-зимнему периоду 2016-2017 годов с участием управляющих компаний и обслуживающих организаций, эффективно использовать выделенные бюджетные средства, контролировать использование собственных средств предприятий.

- Предусмотреть в бюджетах Лазовского муниципального района и Преображенского городского поселения финансовые средства на техническое перевооружение котельных и объектов жизнеобеспечения, замену оборудования, выполнение предписаний и замечаний Ростехнадзора, на приобретение резервных источников электропитания для систем водоснабжения.

- Утвердить и согласовать графики подготовки к ОЗП жилищного фонда и объектов бюджетной сферы, обеспечить контроль за выполнением мероприятий.

- В срок до октября 2016 года подготовить технические и правоустанавливающие документы на объекты муниципальной собственности и земельные участки под ними в целях передачи данных объектов (котельные, водонасосные станции, очистные сооружения, сети) в долгосрочную (до 10 лет) аренду эксплуатирующим организациям.

Оформленные объекты предложить к передаче в краевую собственность или в аренду эксплуатирующим организациям.

Много вопросов возникло у депутатов к работе администрации в период чрезвычайной ситуации в сентябре 2016г.

В декабре 2016 года по требованию депутатов заслушивалась информация главы Лазовского муниципального района о работе администрации Лазовского района в период чрезвычайной ситуации и мероприятиях по ликвидации последствий ЧС. Депутатов интересовало, по какому принципу распределялась гуманитарная помощь и почему она не поступала в п. Преображение.

Согласно информации главы Лазовского муниципального района, распоряжением главы Лазовского муниципального района от 07.09.2016 г. № 189-р создана межведомственная комиссия по получению и распределению гуманитарной помощи. Гуманитарная помощь была направлена населению, попавшему в зону подтопления, для организации питания детей в школах и дошкольных учреждениях, инвалидам, пенсионерам, малообеспеченным гражданам. Общий вес полученной гуманитарной помощи составил 44,5 тонн.

Работа депутатов с избирателями

Большинство депутатов регулярно встречаются со своими избирателями.

Депутаты районной Думы активно работали и продолжают работать в своих избирательных округах, информируют население о принимаемых нормативно-правовых

актах, изучают и анализируют положение дел в районе, регулярно проводят встречи с ветеранами, посещают школы, детские сады, больницы.

Избиратели Лазовского района постоянно обращаются к депутатам со своими проблемами. Наиболее частые из них - недовольство работой управляющих компаний, рост цен, неудовлетворительное состояние автомобильных дорог и мостов в районе, низкое качество медицинского обслуживания, низкое качество сотовой связи, обеспечение населения дровами и газом.

В свою очередь, депутаты оказывают своим избирателям посильную помощь в решении тех или иных вопросов. От имени депутатов направляются письма в прокуратуру, Департаменты Приморского края, другие инстанции. В тесном контакте работают депутаты с главами поселений.

Учитывая обращение жителей Лазовского района, в связи с отсутствием ГСМ на единственной в п. Преображение АЗС, в мае 2016 года депутаты приняли обращение к исполнительному директору ООО «Нефтесинтез» с вопросом о возобновлении поставок ГСМ в п. Преображение.

Работа Думы Лазовского муниципального района строится на тесном взаимодействии с администрацией района и направлена на выполнение главной задачи и решение основной проблемы - финансовое обеспечение полномочий, возложенных на органы местного самоуправления.

Председатель Думы Лазовского
муниципального района

А.Н.Барабанов